



党建引领 红色物业先行 金鼎地产打造威海市精致社区

生活不仅在于硬件,还在于温度。金鼎地产公司不仅致力于缔造艺术精品,还全心全意以家为本,以情为初心,在党建引领下,以红色物业的做法,一步步提升业主的满意度和幸福指数,打造和谐精致的威海新社区。

党员带头

物业人贴身配备小本子

金鼎地产实行一条龙服务,自己开发产品项目,自己销售,自己建立物业团队实行管理,目的就是为业主打消开发商与物业之间相互踢皮球的疑虑,并以落到实处的好服务让业主住得舒服,住得安心。在金鼎,物业团队的角色定位为——业主所有问题的终端解决器。为此,物业建立了党员模范示范岗,并组织业主党员登记在册,定期召开座谈会,倾听业主心声,鼓励所有党员带头配备小本子,方便大家无论走在哪里,都能随时记录业主问题,尤其是业主党员可以起到桥梁作用。对于业主们反馈的问题,物业职责范围内,团队高效解决,归属其他部门的,会第一时间进行反馈和跟踪。这个小本子也成了解决业主问题的“捷径”。

贴心周到

被业主盛赞为“半个养老院”

“以情服务,业主至上”这句话,在金鼎人心里,不仅仅是一句口号,更是物业人的考核标准。在金鼎人眼里,业主从来都不是上帝,而是亲人和



朋友,帮忙搬运抬送,上门聊天解闷,都是发自内心的。无论新冠病毒肺炎期间,还是大雪天、暴雨天,甚至生病的日子里,在任何业主不方便出行的时候,物业人都会送上温暖,“帮助采办物资,半夜送医送药也是常有的事。

有规矩才成方圆

一根9块钱的管子

为了既保证质量又给业主省钱,金鼎物业对维修器件明码标价,目的就是童叟无欺。说到这里,金鼎·深蓝小城的物业主任孙小飞给我们介绍了一个案例,“我们7单元有一个业主,打电话说厨房下水道坏了,维修师傅过去以后,发现所需要管道因为天气原

因,订单都下了好几天,但是商家迟迟没有送货,而现有的管道一米要贵2块钱,维修师傅二话没说,骑上摩托车就亲自去商家取货,外面还下着雨,他来回一个多小时,当时业主很感动。后来还特意送来一份表扬信,业主说,不是钱的问题,而是这份态度,值得信赖”!

以情服务

以活动建立和谐“小联合国”

金鼎物业自成立以来,获得锦旗200多面,表扬信400多封,更有许多业主表示,自己的小区就算当地最好的了,全国也有几套房,但是住遍了才发现,哪里的服务也比不上这里。

在红色物业的精神引领下,金鼎物业人还始终把人民群众的文化生活放在第一位,为丰富业主生活,物业团队携手业主成立了R.L.O俱乐部,成立兴趣社群,请专业老师授课,并每半月推出一项业主主题活动——登山祈福、一日游、采摘草莓、樱桃、葡萄,母亲节文化汇演、消夏晚会、七一颂党节、义务体检上门服务、书画比赛、乒乓球比赛,拜大年贴春联包饺子、聚餐等各种活动。还联合月亮湾小区、东方社区、观海苑小区等多个社区,一起组织文娱活动。丰富业主生活的同时,拉近了业主与业主之间、业主与物业之间,以及不同小区邻里之间的距离,展现了“小联合国”其乐融融的生活景象。

激活“红色细胞”

打通最后“最后一百米”

物业是党联系人民群众的“最后一百米”,为贯彻落实党建精神,金鼎物业积极推动“红色引领”政策,金鼎人在社区物业工作中,积极传递党的声音,发挥党员先锋模范作用。

“在乳山市多级党组织的关怀下,2019年5月,金鼎党群服务中心正式揭牌落成,总面积为2995平方米,标志着咱们金鼎公司以红色服务文化,开启了新引擎。成立的目的很简单,就是想作为党员和群众共同学习教育的基础阵地。”金鼎公司党支部书记刘明宝表示,金鼎所有小区有280多名党员业主,因为是度假式短期居住,流动性比较强,但是这么一支庞大的队伍应该有归属,更应该发挥作用。

金鼎党群服务中心正是这些党员的活动平台、沟通平台。党支部除了定期组织大家观看教育警示片,开展胶东育儿所红色教育外,还积极开展文化学习,开展“三重三亮”主题党日活动,带领党员业主重温入党誓词,重问入党初心、亮工作标准、亮责任担当,保持了业主党员的思想先进性。同时,因地制宜,考虑到福建业主比较多,2019年7月16日,党支部还促进福建长乐诚信促进会乳山分会在金鼎党群中心正式成立。

工作中,金鼎物业把如何倾听业主心声,化解群众矛盾作为重点,成立“业主恳谈会”,邀请业主党员在生活中积极发挥“桥梁”和“纽带”作用,代表业主提出建议的同时,也积极传递物业方向,随时随地为业主释惑答疑。

一直以来,金鼎物业都把党群中心作为增进党员群众关系的重要载体,党员业主庆义对此表示非常认可,“去年27月30日,在建军98周年之际,这里还组织了社区60多名业主军人党员的茶话会,既让业主军人享受了不一样的节日氛围,也激发了业主党员自发自愿参加到社区建设中,成立邻里调解组的热情。”

金鼎党群服务中心作为开放性党建服务平台,是在服务公司业主、党群活动的同时,支部联建、志愿服务辐射到月亮湾社区,延伸了党建工作的“触角”,扩大了服务范围。党建工作中,先后迎来了山东省委、威海市委、威海物业协会党委、乳山市委、滨海新区管委,及威海市住建局、乳山住建局等一行领导关于开展“红色物业”示范点建设工作及“精致社区”建设工作的指导。

金鼎地产推出R.L.O俱乐部 亮出多彩社区文化

“来乳山银滩3年,改变了很多,好环境让身体变好了,心情变开朗了。生活也发生了很大变化,以前从来没有上台表演过,在这里第一次穿红裙子,第一次化妆,去演节目,尝试了很多以前不改想的事情!回到老家,大家都说我就像换了一个人,年轻了,脸上也总挂着笑!”舞蹈室里,金鼎·海晶城的万女士正在跳舞,舞伴王女士也兴奋地告诉我们,这些都归功于金鼎R.L.O俱乐部。

特色社区文化服务

滋养度假生活

R.L.O俱乐部是Resort Living Organizer的缩写,意为度假生活组织者,由金鼎员工与业主共同发起,成立于去年8月24日。原本的初衷很简单,就是想通过开展兴趣社群和组织业主活动,让中年业主能放下手机,参与到更有趣的生活,让老年业主重拾兴趣爱好,回归年轻心态,让更多邻居们一起分享健康、快乐、丰



先生说。

精神归属

缩短了由家到家乡的距离

今年,金鼎公司正在升级活动品质,决定吸引和培养一批自己的诗人、艺术家和音乐人,“咱们金鼎的很多业主,本身就具有这方面的才艺,R.L.O俱乐部其实也是展现业主才能的一个平台,所以,今年计划加入评选学期优秀之

星,展览课堂优秀作品的内容,另外,我们也在策划拍摄业主微电影,组织大型公益活动,甚至打造当红主播!”刘明宝经理表示,金鼎R.L.O俱乐部不仅仅是老年大学的概念,更是一种具有自身标识的文化符号。这种符号所要表达的是,更年轻的生活心态、更丰富的度假生活、更舒适的抱团状态,缩短由家到家乡的距离,这也是R.L.O俱乐部的意蕴所在。